
1　14/2の答えは，

 *2=14の にあてはまる数です。

 　㋐ のだんの九九を調べて，

14/2= ㋑

 

2　55/5の答えは，

　　50/5= ㋒

　  5/5= ㋓

　あわせて　㋔  55/5= ㋔

1　35/7 2　56/8 3　54/9

4　68/2 5　39/3 6　84/4

　計算をしましょう。

1　14/2 2　55/5

いれ 題

よ う 点 チ ェ ッ ク
わり算 15/3  …答えは， *3=15の にあてはまる数です。

(わられる数)　　　      (わる数)
  　  3のだんの九九で見つけられます。

答え

㋐2

㋑7

㋒10

㋓1

㋔11

P4MA1_009小学算数４年

わり算
組　　番

名前

月　　日 正答数

●九九を使って，わり算ができる。

6

ねらい

ポイント
14/ 2 =

* 2 =14

2 * =14

➡  2のだんの九九



1　5

2　7

3　6

4　34

5　13

6　21

1　わる数は7で，七五35だから，5

4  60÷2=30 5　30÷3=10

  8÷2= 4 9÷3= 3

  あわせて34 あわせて13

わり算
P4MA1_009



よ う 点 チ ェ ッ ク

　何人に分けられるかをもとめる 

には，わり算を使います。

式……　㋐ ÷ ㋑

　　　= ㋒ あまり㋓

答え　6人に分けられて，2こあまる。

14このあめを，4こずつふくろに入れると， 
ふくろが3こできて，あめが2こあまります。
(式)　14÷4=3あまり2

　20このあめを，1人に3こずつ分けると，何人に分けられて， 

何こあまりますか。
　式を書いて，もとめましょう。

　式を書いて，もとめましょう。
1　 1本が5 mのなわとびのなわを作ります。23 mのなわでは，何本できて，何m
あまりますか。

 式〔 〕　答え〔 〕
2　60まいの色紙を，8人で同じ数ずつ分けると，1人分は何まいになって，何ま
いあまりますか。

 式〔 〕　答え〔 〕

答え

㋐20

㋑3

㋒6

㋓2

いれ 題

P4MA1_010小学算数４年

あまりのあるわり算
組　　番

名前

月　　日 正答数

●あまりのあるわり算ができる。

2

ねらい

ポイント
わる数が3➡3のだんの九九
三五15　⇦5こあまる
三六 18　⇦ 2 こあまる
三七21　⇦たりない

20÷3=5あまり5

まだ分けられる!!

ぜんぶの数 1人分の数

あまりは， 

わる数よ 

り小さい。



1　式　　23÷5=4あまり3

　　答え　4本できて，3 mあまる。
2　式　　60÷8=7あまり4

　　答え　1人分は7まいで，
　　　　　4まいあまる。

1

2　1人分をもとめる計算もわり算。
　　60÷8=7あまり4

　8のだん八七56　60-56=4

あまりのあるわり算
P4MA1_010

五四20 あまり

23m

5m


